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Monenennnnk «10» mapra 2025 r.
1-ii cTon BBIXO0/1 BBIXO0/1 2-ii cTONN BBIXOJT BBIXO0]
| ACTH caj ACU caj
1. Makaponbl OTBapHbI€ ¢ MACIOM 150 180 1. Makapoubl OTBapHBIE ¢ MacjloM/Kala 150/150 180/200
rpeyHeBas Bsi3Kas
% 2. Yaii ¢ caxapoM 150 180 2. Yaif ¢ caxapom 150 180
e,
= 3. XyeO e YHbIA 20 30 3. Xe0 NImeHnYHbIN 20 30
3 4. Kykypy3a KoHCEpBHPOBAHHAS 30 30 4. Kykypy3a KOHCEPBUPOBaHHAas 30 30
5. Crip 15 20 5. Ceip 15 20
s 1. Cox 125 200 1. Cok 125 200
:é E_‘
“ 5
1. Cyn ropoxoBbiii Ha M/0 (CBUHMHA) 150 200 1. Cyn ropoXoBBI# ¢ MICOM (TOBSMHA) 140/10 188/12
2. 3anekanka KapTodesbHas ¢ MsICOM 150 200 2. Kotera (cBHMHWHA, TOBSIMHA) 60 70
7 (cBUHMHA)
'3 3. Coyc Genpli 30 40 3. [Trope xaprodenpHOe/KaycTa TyleHas 120 140/150
4. KoMnoT u3 uepHoOCIMBa 150 180 4. KoMnoT u3 yepHOCIMBa/4aii ¢ caxapom 150/150 180/180
5. X1e6 prxaHoi 30 50 5. Xi1e6 prxaHoi/IIeHIYHbINA 30/30 50/50
<
= BrTamMMHHBIA HATHTOK (IMTHUIIOBHUK ) BuTaMUHHBIA HAITMTOK (ITHITOBHUK) / Yaif ¢
=) 100 100 caxapoMm 100/150 100/150
=
1.Kama mosiounast pucoBast 150 200 1. Kamma prcosas ¢ Maciom 150 200
2. Yaii ¢ caxapoM, MOJIOKOM 150 180 2. Yaii ¢ caxapoM 150 180
= 3. Xneb mineHnYHbII 20 30 3. Xi1eb nIIeHUYHbIH/pKAHOH 20/20 30/30
i 4. Macno CIMBOYHOE > 8 4. MacJo cIMBOYHOE 5 8




